
Soluzione
interface displayprecision = 1 : restart :

m d 1200.0 ; αd 5.0 $
π

180.0
 ; Fr d 5.0$102 ; d d 3.0$102 ; Ltot d 1.5$105 ; g d 9.8 ;

1200.0

0.0 π
500.0
300.0
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1.500000 105

9.8
La componente della forza peso dell'auto parallela al piano inclinato e`  :

Fp d m$g$sin α
11760.0 sin 0.0 π

Al contributo positivo del lavoro prodotto dalla forza motrice bisogna sottrarre i contributi negativi
della forza resistente e della forza peso :

eq d Ltot = F K Fr K Fp $d
1.5 105 = 300.0 FK1.5 105

K3.5 106 sin 0.0 π
F d solve eq, F

2024.951535

ovvero   2.03 kN .




